



पोलीस

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक ● कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक

बातमी पत्र

3 → 5 वर्षीय नातीवर बलात्कार करणाऱ्या नराधम आजोबाला 20 वर्षांची शिक्षा

← 4 कंत्राटी आरोप्य कर्मचाऱ्यांवर पोलिसांचा सौम्य लाठीमार

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

मैत्री असली म्हणजे आम्ही भाजपासोबत सरकार बनवणार असं नाही-संजय राऊत



राजकारणात मार्ग बदलतात पण मैत्री कायम राहते

‘भाजपासोबत कोणतेही शत्रुत्व नाही, राजकीय दृष्ट्या आमचे मार्ग वेगळे झाले आहेत. आमचे मार्ग वेगळे असले तरी आमच्यातील मैत्री आजून्ही कायम आहे’, असे शिवसेना खासदार संजय राऊत म्हणाले. तर सध्याची राजकीय परिस्थिती पाहता युती होऊ शकते का? यावर बोलताना त्यांनी असे म्हटले, मैत्री असली म्हणजे आम्ही भाजपासोबत सरकार बनवणार असं होत नाही.

शिवसेनेसोबत कोणतही शत्रुत्व नाही, युतीबाबत परिस्थितीनुसार निर्णय घेऊ, असे विधान रविवारी विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी रविवारी केले. राजूतांचा फडणवीसांना टोला संजय राऊत यांनी माध्यमांशी बोलताना आमचे रस्ते वेगळे आहेत. पण मैत्री कायम आहे असे विधान केले. रविवारी देवेंद्रजींनी जे सांगितलं ते बरोबरच आहे. आमच्यात मतभेद आहेत. आम्ही इतकी वर्षे तेच सांगत होतो. आमचे आता मार्ग वेगळे झाले आहेत. रस्ते वेगळे आहेत. पण मैत्री कायम आहे.

व्यवस्था आहे, काँग्रेस आणि राष्ट्रवादी काँग्रेससह आम्ही जे सरकार बनवलेलं आहे. त्यांचं उत्तम चाललं आहे. या सरकारचं स्वतः मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे नेतृत्व करत आहेत. त्यामुळे महाविकास आघाडीचं सरकार ५ वर्षांचा कार्यकाळ पूर्ण करणार असल्याचेही स्पष्टपणे संजय राऊत यांनी सांगितले. असे म्हणाले होते फडणवीस शिवसेनेशी वैचारिक मतभेद आहेत, शत्रुत्व नाही, असे सूचक

शिवसेनेशी शत्रुत्व नाही, वैचारिक मतभेद

मुंबई : शिवसेनेशी वैचारिक मतभेद आहेत, शत्रुत्व नाही, असे सूचक विधान करित राजकारणात परिस्थितीनुसार निर्णय होतात आणि जर-तरला कोणताही अर्थ नसतो, असे वक्तव्य विधानसभेतील विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी रविवारी केले. राजूतांचा फडणवीसांना टोला संजय राऊत यांनी माध्यमांशी बोलताना आमचे रस्ते वेगळे आहेत. पण मैत्री कायम आहे असे विधान केले. रविवारी देवेंद्रजींनी जे सांगितलं ते बरोबरच आहे. आमच्यात मतभेद आहेत. आम्ही इतकी वर्षे तेच सांगत होतो. आमचे आता मार्ग वेगळे झाले आहेत. रस्ते वेगळे आहेत. पण मैत्री कायम आहे.



आहे. पण अन्य सर्व कार्यक्रम होत असताना व व्यवहार सुरू करण्याचा ...पान २ वर...

असताना जनतेच्या प्रश्नांवर आणि भ्रष्टाचाराच्या मुद्द्यांवर उत्तर देता येत नाही, म्हणून सरकारने अधिवेशनातून पळ काढला आहे. दोन दिवसांच्या अधिवेशनातही प्रश्न, लक्षवेधी किंवा कोणतेही संसदीय आयुध वापरता येणार नाही, आमदारांनी विचारलेले प्रश्न व्यपगत (समाप्त) करण्याचा ...पान २ वर...

विनातिकीट रेल्वे प्रवाशांत वाढ



मुंबई: कार्यालयीन उपस्थितीत झालेली वाढ आणि लोकल प्रवासाची मुभा नसल्याने सर्वसामान्यांचे रस्ते प्रवास करताना होणारे हाल यामुळे अनेकजण उपनगरीय लोकलने विनातिकीट प्रवास करत असल्याचे निदर्शनास आले ...पान २ वर...

12 आमदारांच्या निलंबनावर फडणवीस संतापले

ठाकरे सरकारवर केला गंभीर आरोप

मुंबई, पावसाळी अधिवेशनात तालिका अध्यक्षान्वर धावून जाणे आणि गोंधळ घातल्याप्रकरणी भाजपच्या 12 आमदारांना निलंबित करण्यात आले आहे. या कारवाईवर भाजपचे कामकाजावर बहिष्कार घातला आहे.

ठाकरे सरकारने स्टोरी तयार करून ही कारवाई केली आहे, अशी संतप्त प्रतिक्रिया देवेंद्र फडणवीस यांनी दिली. 'Obc आरक्षणच्या मुद्यावर आम्ही सरकारला उभे पडले. त्यामुळे सरकारने खोटे आरोप ...पान २ वर...

मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्राकरिता स्तर -३ चे सर्व निर्बंध जसेच्या तसे लागू - पोलीस उपआयुक्त (मुख्यालय) यांचे सि आर पी सी कलम १४४ प्रमाणे आदेश



कोरोना विषाणूच्या अनुषंगाने महाराष्ट्र शासनाने नोटिफिकेशन क्र. डीएमयु/२०२०/सीआर ९२/अपत्ती व्यवस्थापन -१ दिनांक ४/६/२०२१ अन्वये आदेश लागू केलेला असून कोरोना विषाणू संसर्गाचा कमी झालेला प्रादुर्भाव लक्षात घेता राज्यात यापूर्वी लागू केलेल्या मनाई आदेशातील निर्बंधांमध्ये शिथिलता दिली आहे. सदर आदेशास अनुसरून श्री. विजयकांत सागर , पोलीस

उपाय योजना म्हणून दिनांक १८/०६/२०२१ रोजी निर्गमित करण्यात आलेल्या मनाई आदेशामध्ये मिरा भाईंदर मनगरपालिका क्षेत्र हे Levels of Restrictions For Breaking The Chain अंतर्गत स्तर -३ मध्ये समाविष्ट असल्याने या स्तराचे सर्व निर्बंध दिनांक ०४/०६/२०२१ रोजीचे शासन आदेशानुसार जसेच्या तसे लागू राहतील. सदरचा मनाई आदेश हा दिनांक ५/७/२०२१ रोजीचे सकाळी ०७.०० वाजे पर्यंत मनाई आदेश लागू केलेले होते . शासनाने निर्गमित केलेल्या उपरोक्त आदेशास अधिन राहूनमिरा भाईंदर , वसई विरार पोलीस आयुक्तालयातील कोविड संसर्गाचा तात्काळ प्रतिबंधक

वेश्या व्यवसायावर कारवाई करून 02 पीडित मुलींची केली सुटका, अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंध कक्ष भाईंदर पथकाची कामगिरी

मिरारोड : दिनांक २.०७.२०२१ रोजी अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंध कक्षाचे वपानि. श्री. एस.एस. पाटील यांना गोपनीय माहिती मिळाली कि, 'वेश्यादलाल गीता वर्मा हि पुरुष गिन्हाईकांकडून पैसे स्विकारून पुरुष ग्राहकांना वेश्यागमनाकरिता मुली असून मॉर्निंगनीस केक शॉप , तुंगा हॉस्पिटल जवळ, मिरा भाईंदर रोड, मिरा रोड पूर्व या ठिकाणी वेश्यागमनाकरिता पुरुष गिन्हाईकांना मुली पुरविणार आहे. त्यामुळे मिळालेल्या बातमीवरून वपानि. श्री. पाटील यांनी पथकासह नमूद ठिकाणी बोगस गिन्हाईक व पंच यांना पाठवून सत्यता पडताळून छापा टाकला असता महिला वेश्यादलाल गीता राजकुमार वर्मा

वय : २० रा. काशिमीरा मूळ रा. छत्तीसगड हि वेश्यागमनासाठी ग्राहकांकडून पैसे स्विकारून मुली पुरवित असतांना मिळून आल्याने तिचेकडून वेश्यागमनाकरिता स्विकारलेल्या रकमेसह ताब्यात घेवून ०२ मुलींची सुटका करण्यात आली आहे . सदर बाबत महिला वेश्यादलाल हिचे विरुद्ध नवघर पोलीस ठाणे येथे पो.हवा उमेश पाटील यांनी सरकार तर्फे दिलेल्या फिर्यादीवरून गुन्हा दाखल करण्यात

आला आहे. सदरची कारवाई डॉ. श्री. महेश पाटील , पोलीस उप.आयुक्त (गुन्हे) , श्री. रामचंद्र देशमुख , सहा. पोलीस आयुक्त (गुन्हे) यांचे मार्गदर्शनाखाली अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंध कक्षाभाईंदर विभागाचे व.पो. नि. श्री. संपतरवार पाटील , पोहवा. उमेश पाटील, रामचंद्र शिवाजी पाटील, म. पो. ना. यंम्बर कमल चव्हाण, पो.शि. केशव शिंदे, चालक पोना . गावडे यांनी केली आहे.

14 महिन्यांच्या मुलीचे अपहरण करणाऱ्यास 6 तासामध्ये अटक करून मुलीची सुटका, नवघर पोलीस स्टेशनची कामगिरी

भाईंदर : दिनांक ०१/०७/२०२१ रोजी नवघर पोलीस स्टेशन इथे फिर्यादीने त्यांचे पती व साथीदाराने आपल्या १४ महिन्यांच्या मुलीचे अपहरण करून कोठे तरी पळून गेलेले आहेत अशी रीतसर तक्रार केली . सदर घटनेबाबत फिर्यादी यांनी दिलेल्या तक्रारीच्या अनुषंगाने नवघर पोलीस स्टेशन येथे गुन्हा दाखल करण्यात आला होतो. सदर गुन्हाचे गांभीर्य लक्षात घेऊन सदरचा गुन्हा उघडकीस येण्याकरिता वरिष्ठानी सूचना दिल्या होत्या . दिलेल्या सूचनेनुसार नवघर पोलीस ठाण्याचे गुन्हे प्रकटीकरण पथकातील अधिकारी व अंमलदार यांनी सदर घटनेबाबत सविस्तर माहिती प्राप्त करून



तपास केला असता तपासामध्ये निदर्शनास आले कि , अपहरण झालेली मुलगी हिला तिचे वडील व त्याचा एक साथीदार

(विधिसंधर्षित बालक) यांनी मिळून भाईंदर पूर्व येथून अपहरण केले. त्यावरून ईगतपुरी रेल्वे पोलीस यांचेशी तांत्रिक बाबींचा आधार घेऊन माहिती मिळवली कि यातील आरोपी हे मुलीस घेऊन मुंबई सी.एस.एम.टी रेल्वे स्थानक येथून हावडा मुंबई मेलने

त्यांचे मूळ गावी कांचीपुर , राज्य पश्चिम बंगाल येथे जाणार आहे . त्या अनुषंगाने तपस पथकाने सी .एस.एम. टी रेल्वे पोलीस व अन्वया एखाद्याला या कलमान्वये दोषी ठरवले जाऊ शकत नाही असे कोर्टाने सांगितले. हायकोर्टाने फेटाळून लावली होती याचिका उच्च न्यायालयाच्या आदेशाला रविवासी शेख अहमद यांच्या याचिकेवर सर्वोच्च न्यायालय सुनावणी घेण्यात आली. या शिक्वेरुद्ध अहमदची याचिका हायकोर्टाने फेटाळून लावत त्याला आयपीसीच्या कलम ३६४ अ नुसार जन्मठेपेची शिक्षा सुनावली होती. घरी सोडण्याच्या ...पान २ वर...

वाणगांव पोलीस ठाणे यांचे कडून अवैध दारु विक्री करणाऱ्या आरोपींवर कारवाई

वाणगांव : दिनांक ०४/०७/२०२१ रोजी ०७.३० वाजताच्या सुमारास वाणगांव पोलीस ठाणे हद्दीत प्रोव्हिबिशन गुन्हांचा माळ विक्री करित बाळगला असल्याची गुप्त माहिती मिळाली होती . पोउनि / वेगवेगळ्या कंपनीच्या देशी व विदेशी प्रोव्हिबिशन गुन्हाचा माल विनापरवाना, बेकायदेशीर रित्या विक्री करण्याकरिता स्वतः जवळ बाळगला असताना मिळून आला. आरोपी याचे ताब्यातून खालिलप्रमाणे

मुद्देमाल मिळून आला १)७७,२८०/- रु. किमतीचे एकुण २३ बॉक्स त्यात प्रत्येक बॉक्समध्ये एकुण ४८ इंपिरियल ब्ल्यू कंपनीची १८० मिलीच्या काचेच्या बाटल्या २) १८,०००/- ...पान २ वर...

अपहरण केलेल्याची नीट काळजी घेणाऱ्याला जन्मठेपेची शिक्षा देता येणार नाही : सर्वोच्च न्यायालय

अपहरणाच्या प्रकरणाबाबत सर्वोच्च न्यायालयाने एक महत्त्वपूर्ण निर्णय दिला आहे. जर अपहरणकर्त्यांनी अपहरण केलेल्या व्यक्तीवर प्राणघातक हल्ला केला नाही ,त्याला जिवे मारण्याची धमकी दिली नाही आणि त्याच्याशी चांगले वर्तन केले तर अपहरणकर्त्यांस भारतीय दंड संहितेच्या कलम ३६४ अ नुसार जन्मठेपेची शिक्षा दिली जाऊ शकत नाही असे सुप्रीम कोर्टाने म्हटले आहे. न्यायमूर्ती अशोक भूषण आणि न्यायमूर्ती आर. सुभाष रेड्डी यांच्या खंडपीठाने तेलंगणा उच्च न्यायालयाने अपहरण प्रकरणात वाहन चालक आरोपीला दोषी ठरविण्याचा निर्णय बाजूला ठेवत हे निरीक्षण ठेवले. रिक्शा चालकाने एका अल्पवयीन मुलीचे अपहरण केले होते आणि तिच्या वडिलांकडे २ लाख रुपयांची खंडणी मागितली होती.

दोषी ठरवण्यासाठी तीन गोष्टी सिद्ध करणे आवश्यक आहे. या तीन गोष्टी म्हणजे- एखाद्या व्यक्तीचे अपहरण करणे किंवा त्याला ओलिस ठेवणे, अपहरणकर्त्याला जिवे मारण्याची धमकी देणे किंवा मारहाण करणे, अपहरणकर्त्याकडून असे काही करणे की ज्यामुळे सरकार, इतर कोणत्याही देशाला किंवा कोणत्याही पीडित व्यक्तीला धोका होऊ शकते किंवा ठार मारले जाऊ शकते अशी भीती व्यक्त होणे. सरकारी संस्थेवर किंवा दुसऱ्या व्यक्तीवर खंडणी देण्यासाठी दबाव आणला गेला हे सिद्ध करावे लागेल असे कोर्टाने म्हटले आहे.

‘कलम ३६४ अ (अपहरण आणि खंडणी) अंतर्गत आरोपींना दोषी ठरवण्यासाठी तीन गोष्टी सिद्ध कराव्या लागतील ...पान २ वर...



